SESSÃO ORDINÁRIA Nº 22 – em 04 de junho de 2025

Ao quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco às dezessete horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vale Verde-RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa da Silva, reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram o livro e se fazem presentes. Presidente coloca em apreciação a ata nº 21/2025, sendo aprovada por todos. Presidente abre espaço ao grande expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. Presidente passa palavra para a vereadora Taitiane Teixeira, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comenta sobre a Moção de Apoio de sua autoria que está sendo colocada no dia de hoje, para a realização de uma auditoria sobre o IPE Saúde, relata que no dia de amanhã estará viajando para Brasília para participar de um evento de seu partido e também buscando mais oportunidades para o nosso município. Presidente passa palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Parabeniza a colega vereadora Taitiane pela Moção de Apoio, convida a todos para a abertura do campeonato municipal de futsal na sexta-feira dia seis de junho a partir das dezenove horas no ginásio Olívia Kappel, vereador também deixa o convite a todos para prestigiar a tradicional festa de Santo Antônio, Padroeiro de Vale Verde no próximo domingo dia oito de junho na Comunidade Santo Antônio na localidade de Monte Alegre. Relata que na tarde de hoje esteve em uma reunião com a Administração Municipal para impulsionar o nosso comércio local, salienta que para o próximo ano terá uma campanha para fortalecer este projeto.  Presidente passa a presidência para a colega vereadora Taitiane Teixeira. Presidente passa a palavra para a vereadora Débora Rosa da Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comenta sobre sua indicação que está sendo colocada na sessão de hoje, referente a repintura de faixas de pedestre e quebra-molas, vereadora convida a todos para a tradicional festa de Santo Antônio, Padroeiro de Vale Verde, que será realizada no próximo domingo dia oito de junho na Comunidade Santo Antônio na localidade de Monte Alegre. Parabeniza a colega vereadora Taitiane pela Moção de Apoio. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza faça leitura dos ofícios, convite, indicações, moção de apoio e projetos de lei. Ofício Gab. nº 124/2025. Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar para apreciação e aprovação dos Nobres Edis, os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 2.379/2025, de 29 de maio de 2025 – “Suplementa orçamento vigente e aponta recursos para cobertura”. Projeto de Lei nº 2.380/2025, de 30 de maio de 2025 – “Autoriza o Executivo Municipal a contratar pessoal por prazo determinado, para atender necessidades emergenciais e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 2.381/2025, de 02 de junho de 2025 – “Aprova o Plano Municipal de Cultura – PMC de Vale Verde”.  Desde já, agradecemos pela compreensão e nos colocamos a disposição para quaisquer dúvidas. Ofício Gab. nº 126/2025. Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria vimos através deste, encaminhar para apreciação, e aprovação dos nobres Edis, o seguinte Projeto de Lei nº 2.382/2025, de 04 de junho de 2025 – Autoriza o Executivo Municipal a contratar pessoal por prazo determinado, para atender necessidades emergenciais e dá outras providências”. Desde já, agradecemos pela compreensão e nos colocamos a disposição para quaisquer dúvidas. Indicação nº 22/2025. Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal que promova na revitalização da sinalização das ruas, quebra-molas e repintura dos meio fios. Vereadora Débora Rosa da Silva (MDB). Indicação nº 23/2025. Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal que institua o Programa Educacional de Resistência ás Drogas e a Violência – PROERD, como Política Pública no Município de Vale Verde/RS. Vereador Elário Rosa da Silva (MDB). Moção de Apoio nº 02/2025. Moção de Apoio à realização de auditoria no Instituto de Previdência do Estado do Rio Grande do Sul – IPE Saúde, em razão da necessidade de investigar irregularidades e responsabilizar eventuais envolvidos, além de restaurar a confiança da população na gestão do Instituto. Moção de autoria da Vereadora Taitiane Teixeira (PL). Moção também foi assinada pelos demais vereadores. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.379/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.380/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.381/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.382/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Não havendo mais nada a ser tratado, Presidente declara encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima para o dia 09 de junho ás dezenove horas.  
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